

## ZAPISNIK SVETA KS PRVAČINA ZA DAN 13.10.2021 OB 19.00URI

Sestanek skliče predsednik Silvan Saksida.

Prisotni: Silvan Saksida, Robert Černe, Denis Colja, Andrej Sulič, Gregor Suhadolnik, Livija Šemole in Martina Kavčič

Ostali prisotni so navedeni v nadaljevanju zapisnika.

### DNEVNI RED

1. Pločnik v Dolanem koncu, vabljeni so tudi nekateri vaščani.
2. Finančni načrt za 2022
3. Platane
4. Ureditev poti v »Glinek« in strojno čiščenje jarkov
5. Razno

#### Ad.1.

Sestanka so se udeležili Boženka Jelerčič, Milivoj Koc in Zdravko Pipan.

Krajane smo ponovno povabili zato, udeleženi so navedeni v prejšnjem stavku. da jih predsednik KS seznanj z potekom projekta Pločnik » Pod Frato«.

Med drugim pove, da se svet KS soglasno strinja da se pločnik uredi mimo Andreja Spacal, Prvačina 35.

MONG je predlagal, da bi pločnik uredili na nasprotni strani, na strani večstanovanjskega bloka SS, ampak se lastniki parcel, ki bi mejili na pločnik niso pripravljene odstopiti zemljišča in se ne strinjajo z geodetskimi meritvami. Seznam v arhivu.

#### Ad.2.

Predsednik predstavi osnutek finančnega načrta za leto 2022.

Člani predlagajo popravke.

SKLEP: dopolnjen finančni načrt soglasno potrdimo.

#### Ad.3.

Martina Kavčič predstavi predračuna za ureditev drevoreda platan.

Stroški ureditve – predračuni- platan presegajo zmožnost našega financiranja.

SKLEP: soglasno sklenemo, da bomo najprej pridobili namenska finančna sredstva za izvedbo teh del in nato izbrali izvajalca. Zapišemo v finančni načrt. Sklenemo tudi, da se skušamo dogovoriti s strokovno službo MONG, da bi oni prevzeli določen obseg del.

Ad.4.

Krajani so nas prijazno obvestili, da je pot v » Glinek« dotrajana in precej zaraščena z grmičevjem.

SKLEP: soglasno sklenemo, da je pot potrebno sanirat, da bo varna za pešce, kolesarje in tudi za vožnjo delavnimi stroji. Napišemo naročilnico za izvedbo teh del Erik Gregorič s.p.

A.d.5

Vaščani so nas obvestili, da v dolini pri cerkvi nasedel moder avtomobil. Gregor Suhadolnik je prosil Mestno redarstvo, da bi avto izvlekli in odpeljali. Po ogledu so povedali, da oni tega dela ne bodo opravili, ker je avto na zasebnem zemljišču.

Dogovorimo se, da bomo lastnika parcele prosili, naj nasedli avto izvleče, ga pelje na javno površino, od koder ga potem lahko Mestno redarstvo odpelje.

Sestanek smo zaključili ob 21.00 uri.

Napisala

Martina Kavčič

predsednik

Silvan Saksida

